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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 39

Prof. Lamatic Lidia Carmen

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1 \2@—3\:3—2@ 1p
2
(V2+1) =2+2J2+1=3+2{2 2
n=6eN 2p
2. % _92 1p
2X+1= 2+8
2 2p
X=2 2p
3. | X*+3=3x+1< x> =3x+2=0 2p
X, =1,X, =2 verifica ecuatia 3p
4 1¢c par =Ce {0, 4} => douad variante de alegere a lui ¢ 2p
Pentru fiecare ¢ par sunt trei variante de alegere a lui a i patru variante de alegere a lui b 2p
1
Se pot forma 2-3-4 = 24 numere P
5 | 1(-4)+2(a+1)=0 3p
2
a=1 P
6. | BC’=AB*+AC*=BC=2 2p
BC 2p
aABC dreptunghicin A= R = >



http://www.mateinfo.ro/

Bacalaureat Matematica Mateinfo

www.mateinfo.ro

R=1 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 1 2 2a+1 1 3 3a+3 3p
A |la2=l0 1 2 |A'=|0 1 3
00 1 00 1
1 01 2p
f(A)=|0 1 0
0 01
b) 1 2 2a+1 1p
Demonstratie prin inductie matematici: N=2=A’=|0 1 2
0 0 1
Presupunem ci A* este adevirata pentru numarul natural k > 2
1 k ka+Ci)(1 1 a) (1 k+1 (k+l)a+Cp, 4p
Avem A" =A".A=|0 1 k 01 1(=[0 1 k+1 adevirat
0 0 1 0 01 0 0 1
pentru numarul natural K > 2
c) | det A=1+%0, deci matricea este inversabild Va e R 1p
1 -1 -a+l
A =10 1 -1 2p
0 0 1
1 -1 -a+1
_1_ *_
A=A"=0 1 -1 2
0 0 1
2. | f(1)=a+b-1=0,f(-2)=4a+b-4=0 2p
D | a+b=Ll4a+b=4 1P
2p
a=1b=0
b) | a=1,b=0=f=X"+4X*+X*-6X 1p
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f=X(X*+4X* +X-6)=>X, =0 1p
Ip
Conform punctului a) = X, =1, X, =-2
X, +X, +X;+X, =—4=X, =-3 1p
f =X(X-1)(X+2)(X+3) 1p
©) X2 433433 4+X2 = (X X, +X; +X,) = 2(X,X, + XX+ XX, ) =16—2a 2p
1p
X, X,X;X, =D
16-2a—-2b=6<a+b=>5
2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1 2 2p
1 X
a) | f'(x)= .
)| o025
x* -1
-2X . _
=y pentru orice X € (L +oo) 3p
b) x?2 3p
limf(x)=limIn =0
X—>+0 ( ) X—>+0 X2 -1
Dreapta de ecuatie Y =0 este asimptota orizontala la graficul functiei f. 2p
c) y—f(2)=f'(2)(x—2) 2p
4 4
f(2)=In=,f'(2)=—=
(2) 3 (2) 3 2p
1p
Ecuatia tangentei la grafic este y — Ing = —g(x - 2)
2. | Fie G: (3; +oo) — R o primitiva oarecare a functiei f, G (X) =f (X),VX IS (3; +oo) 2p
a) 1p
f(x)>0,Vx e(3;+w0)
G este strict crescatoare pe (3;+) 2
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°) F'(x) :[x3 +3X+ In(x—3)]l =3x° +3+L,Vx e (3;+») 3
X—-3
F'(x)=f(x), x &(3;+0) = F este 0 primitiva a functiei f 2p
) |3 5 2p
_[f (x)dx =f (x)‘4
4
f(5)—f(4)=5—23 3
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